

**Kategorija:** Penis Kreme

Sprej za odlaganje ejakulacije 25ml

Šifra proizvoda: RUF0003081

Cena: 1390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu intimnosti, svaki detalj može napraviti razliku. Otkrijte novo iskustvo sa našim **sprejom za odlaganje ejakulacije** od 25ml, koji je savršeno prilagođen potrebama modernog muškarca. Bez obzira na to da li želite povećati zadovoljstvo tokom intimnih trenutaka ili jednostavno tražite način da poboljšate svoj seksualni život, naš **sprej** je idealan izbor za vas.

Formulisan sa pažljivo odabranim ekstraktom pepermint, ovaj proizvod deluje na način koji će vam pomoći da smanjite osetljivost i produžite užitek. Zamislite trenutke kada ste u potpunosti u kontroli, kada svaki poljubac, svaki dodir, traje duže i donosi više zadovoljstva. Naš **sprej za odlaganje ejakulacije** omogućava vam da postignete upravo to, kako za sebe, tako i za svog partnera.

U akciji, ovaj **sprej** postaje vaš tajni saveznik. Njegova diskretna formula sa širokim spektrom delovanja brzo postaje omiljeni izbor mnogih muškaraca koji znaju da uživanje dolazi sa strpljenjem i kontrolom. Iskustvo koje pruža nije samo o zadovoljstvu, već i o stvaranju dublje veze sa vašim partnerom. Svaka upotreba donosi novine, svaka upotreba je prilika da iznova otkrijete zadovoljstvo.

U našoj online prodavnici, posvećeni smo pružanju kvalitetnih proizvoda iz sexy shop industrije. Trudimo se da svaki kupac pronađe ono što mu je potrebno kako bi njegovo iskustvo bilo sveobuhvatno i zadovoljavajuće. Naš **sprej za odlaganje ejakulacije** je jedan od mnogih artikala koje nudimo, ali je svakako jedan od najtraženijih i najomiljenijih.

Naša misija je da omogućimo kupcima da uživaju u kvalitetnim proizvodima uz potpunu privatnost. Svaka narudžbina dostavlja se diskretno, direktno na vašu adresu, tako da se ne morate brinuti o tome kako će vaša pošiljka izgledati. Razumemo koliko je važna vaša privatnost i zato uz svaki proizvod pružamo garant diskretnosti.

Ne propustite priliku da osvežite svoje intimne trenutke. Ovaj **sprej** nije samo proizvod; to je ključ ka novim dimenzijama uživanja i povezanosti sa partnerom. Isprobajte **sprej za odlaganje ejakulacije** danas i otkrijte koliko može biti lako postati najbolja verzija sebe kada je u pitanju intimnost. Preuzmite kontrolu i produžite svoja zadovoljstva uz našu pomoć.

U svetu gde se svaki trenutak računa, osigurajte da uvek imate optimalno iskustvo. Uživajte u svakoj sekundi, uživajte u svakom dodiru, postanite maestro sopstvene intimnosti. Vaša nova avantura počinje ovde. Probudite svoj uzbuđenje, započnite putovanje koje će vam obezbediti ne samo zadovoljstvo, već i dublju povezanost sa vašom partnerkom ili partnerom. Kupite naš **sprej** i otkrijte neograničene mogućnosti koje nudi. Vaše zadovoljstvo je naša misija.

Deklaracija

Model:	Sprej za odlaganje ejakulacije 25ml RUF0003081
Naziv i vrsta robe:	Penis Kreme
Brend:	RUF
Pol:	Muški
Barkod:	3548960030813
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Francuska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RUF0003081-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RUF0003081-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR